



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35) 3701-9000 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 021/2021 PRPPG

CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* EM EDUCAÇÃO PARA A SUSTENTABILIDADE – GAIA EDUCATION (ESGE)

Onde se lê:

3. NÚMERO DE TURMAS E DE VAGAS

3.2. A Turma 01/2022 tem no máximo 40 (quarenta) vagas e no mínimo de 18 (dezoito) vagas.

9. SELEÇÃO

9.1. A seleção dar-se-á por ordem de inscrição, apurada conforme registro no sistema de inscrições, de modo que os primeiros terão prioridade em relação aos últimos inscritos, de modo que seja respeitado o limite de 40 vagas e de modo que a inscrição do candidato tenha sido deferida.

Leia-se:

3. NÚMERO DE TURMAS E DE VAGAS

3.2. A Turma 01/2022 tem no máximo 60 (sessenta) vagas e no mínimo de 18 (dezoito) vagas.

9. SELEÇÃO

9.1. A seleção dar-se-á por ordem de inscrição, apurada conforme registro no sistema de inscrições, de modo que os primeiros terão prioridade em relação aos últimos inscritos, de modo que seja respeitado o limite de 60 vagas e de modo que a inscrição do candidato tenha sido deferida.

Varginha, 18 de fevereiro de 2022.

PROFA. DRA. VANESSA BERGAMIN BORALLI MARQUES
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação
Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Professor do Magistério Superior**, em 18/02/2022, às 13:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0678955** e o código CRC **8B009A32**.

Referência: Processo nº 23087.017192/2021-19

SEI nº 0678955